

Stephen Lim Jul 24, 2026, 10:44 AM (9 days ago)

Chris,

Are you alright?

I gave you an honest and truthful headcount and you still miss it. You even have me classified 'Absent.'

Stephen

Chris Foreman Jul 24, 2026, 10:48 AM (9 days ago)

to Stephen

I think something is buggy with the attendance software. I'll ask about it.

Stephen Lim Jul 24, 2026, 12:48 PM (9 days ago)

Let me know who you ask and the solution of 'buggy.'

Stephen Lim Jul 28, 2026, 8:00 AM (5 days ago)

Just a follow-up about the 'buggy.' Is it solved yet? And let me know who you ask.

Chris Foreman Jul 28, 2026, 8:04 AM (5 days ago)

Hi Stephen,

Thank you for your concern. I'll bring it up at the Wednesday meeting, to get the proper names with the proper people. No need for drama.

Chris

Stephen Lim Jul 28, 2026, 8:11 AM (5 days ago)

This is not a drama. It is very serious as we engage in spiritual warfare against the devil who uses people. I would like to see truthfulness, honesty, transparency and accountability if we are to serve together. This is who I am as I serve the Lord full-time for 28 years.

Chris Foreman Jul 28, 2026, 9:19 AM (5 days ago)

I would like to see humility.

Stephen Lim Jul 28, 2026, 9:38 AM (5 days ago)

Yes. I would like to see humility. To be more specific. It is ok to say 'I am sorry' like when mess up. I can add more virtues.

Stephen Lim Jul 29, 2026, 6:33 AM (4 days ago)

Chris,

I forgive you. You have lied to me. Moving forward, let us see ourselves as good Christian soldiers of our Lord and Savior Jesus Christ. Let us be on guard against God's enemies as revealed in His Holy Word- Satan, the world and our old self. To prevent this from happening again, when I lead/teach/facilitate, I will respond to the attendance report. When it is your turn, you can do your attendance report the way you want and God be your judge.

Stephen

Chris Foreman Jul 29, 2026, 7:07 AM (4 days ago)

to Stephen

I have never lied to you, Steven, and I forgive your presumption that I have done so. I think there is a commandment about bearing false witness.

I am waiting on a response from Sandy Hughes on how to remove names from the attendance list for folks no longer interested in the class and how I can adjust names to match what appears under their faces. I would prefer you do all attendance. It is an administrative burden to me in any event.

Chris

Stephen Lim Jul 29, 2026, 8:05 AM (4 days ago)

to me

So far, I haven't gotten answers to my questions. First, 'buggy' issue. Second, who is the person you talked to solve 'buggy' issue?

Presumption? False witness? Examine yourself first.

Second paragraph has nothing to do with our issue of truthfulness and honesty.

Yes, the burden is on you to record the truth and with honesty.

Chris Foreman Jul 29, 2026, 8:07 AM (4 days ago)

Stephen,

I am deescalating. I'll see you 6.

Chris

Stephen Lim 2:01 PM (4 hours ago)

Chris,

I noticed you specified that I am an assistant leader. Please make corrections as Co-leader. You asked me to co-lead with you, not to be your assistant.

Stephen

Chris Foreman 4:54 PM (1 hour ago)

Stephen,

I'll see if it's something I can do. If not I'll forward your request to Sandy.

Chris

Stephen Lim 5:21 PM (1 hour ago)

Chris,

Ok. If you are unable to correct it and you have to let Sandy do it, please cc me with your communication with her.

Stephen

Chris Foreman 5:47 PM (51 minutes ago)

Stephen,

Congratulations. You are now designated as “main leader” and I am “member”. I don’t think there was a position of “co-leader”. I tried to make changes after your re-designation. I think this is what happened: once I designated you as main leader and me as a mere member, I can no longer make changes!

So, it’s up to you, boss. I’m happy with this arrangement. You can contact Sandy if you wish. You’ll need to launch the class and track attendance. That’s fine with me. I was never a good administrator. I just want to teach the gospel every other week.

Chris

Stephen Lim 6:00 PM (38 minutes ago)

Cris,

I don't want to be 'main leader.' I feel more comfortable working together as co-leaders as originally planned. Please give me the email address Sarah. Since our group is recorded as 'Foreman/Lim,' there must be a way to get it right.

As you know I am a low tech guy. I like you to continue to launch the class and track attendance as originally planned. That is why I prefer in-person Bible study just like in the early church.

Stephen

Chris Foreman 6:21 PM (17 minutes ago)

Stephen,

For better or worse, you are now the "main leader". Sorry. There was no "co-leader" position, so my plan was to make each of us a main leader. However, after I designated you as "main leader", the only option open to me was "member". As a member I cannot make changes to the list of 12 for the class. I hope what I'm saying is clear.

Perhaps you can manage the list of 12 and re-designate me as "main leader". I lost that ability. It’s an option for you.

I don't know the Sarah you are referring to. If her email is with CPC, maybe you can find her on the personnel page

This message was sent by Stephen Lim . Aug 2, 2026, 1:56 PM

Dear all participants,

As you plan this week, please mark in your calendar of our meeting on August 5th, at 6 pm. We will cover Acts 4: 32-37. Due to the nature of this passage, we will learn/study on why and how believers ought to give. Please be ready to answer the questions below. Due to time constraint, I include the Bible passages to help answer the questions.

Questions:

- 1) Who should give? 2 Cor. 8: 4, 2.
- 2) In what spirit should we give? 2 Cor. 8: 12; 2 Cor. 9: 2, 15.
- 3) How much should we give? 2 Cor. 9: 7, 5, 11; Lk. 21: 1-4; 2 Cor. 8: 3.
- 4) How should monetary gifts be handled: 2 Cor. 8: 16-20, 22, 23.
- 5) Why is giving so important? 2 Cor. 8: 7, 8; Matt. 6: 19-21.
- 6) What will be the results of our giving? 2 Cor. 9: 7, 10.
- 7) Who owns our possessions? Matt. 25: 14-30; Acts 4: 32.

To join and for your convenience, simply click below.

meet.google.com/pbh-iumd-jwt

I am always looking forward to learn God's Word with you all. It is a blessing.

In His grace,

Stephen

Stephen Lim Aug 3, 2026, 6:27 AM

to Sandy, Kim, me

Hi, Sandy, I believe that Chris Foreman had communicated with you before. I am following up on the conversation concerning our on-line meet.google. Just a heads up, our group has been meeting every Wednesday night.

Whatever happened lately, kindly restore/correct our site (participants page) to reflect the following:

Chris Foreman - Leader/Host Stephen Lim - Co-leader

Kim had worked with me and Chris before. This is the reason why I included Kim in this email.

There is a sense of urgency in this matter because our group will be meeting this coming Wednesday and Chris has to send the attendance as requested by CPC in every case.

Thank you in advance for your prompt attention.

Kindly acknowledge.

For the King and His kingdom, Stephen Lim

Kim Schulz

Aug 3, 2026, 7:47 AM (3 days ago)

to Stephen, Sandy, me

Hi, The only thing I've heard is that you'd like to delete some members. I offered to show you all how to do it, but was told you figured it out. What is happening with your group?

Sandy Hughes Aug 3, 2026, 7:48 AM

to Stephen, Kim, me

Hey Stephen, Yes, we have you meeting every week on Wednesday's in our system. There was an update done through the system recently so it looks like that update made some changes in leadership in the group. I think that is why Chris may have not received the attendance. Kim, it looks like when CCB updated their groups page, it has Stephen as the main leader and Chris as a member. If you could fix that, that would be wonderful. We might want to double-check other groups to make sure this hasn't happened. 🤔

Kim Schulz Aug 3, 2026, 7:49 AM (3 days ago)

to Sandy, Stephen, me

Hi, I made Chris a leader. So that should be fine now.

Chris Foreman Aug 3, 2026, 8:02 AM

to Kimberly, Stephen, Sandy

Okay Stephen, Right now you're the main leader and I'm the assistant leader. Are you able to open the Wednesday meetings and track attendance? You may need more training to do that.

I'm okay with the arrangement as long as I can teach from acts every other week.

Chris

Stephen Lim Aug 3, 2026, 8:02 AM

to Kim, Sandy, me

Hi, Kim, Obviously, we don't know and cannot figure it out.

This is what needs to happen in the 'Participants' page.

Chris Foreman - Leader/Host (designated title)

Stephen Lim - Co-leader (designated title)

Thank you in advance for your prompt attention. Once it is done, please let me know so I can review it when I get a chance. I have a busy day today. Stephen

Stephen Lim

Aug 3, 2026, 8:05 AM

to Sandy, Kim, me

Hi, Sandy, Thank you for your prompt response. I look forward to having Kim fix/restore/correct the issue.

Stephen

Stephen Lim

Aug 3, 2026, 8:10 AM

to Kimberly, me, Sandy

Chris, I won't be able to be the main leader. One reason among other reasons is I spend about half of my life in Boston. Because of my love for God and His people I am willing to do it even if it begins at 9 pm in the east coast.

This has to revert to its original form/format.

Stephen

Chris Foreman Aug 3, 2026, 8:24 AM

to Kimberly, Stephen, Sandy

Stephen, That sounds good. You are main leader for the moment so make your wishes known to the CPC powers. Chris

Kim Schulz Aug 3, 2026, 8:52 AM

to me, Stephen, Sandy

It's done. Kim Schulz

Stephen Lim Aug 3, 2026, 1:20 PM

to Kim, me, Sandy

Hi, Kim, I don't think it's done. I checked the participants page. What I am seeing is Chris Foreman as Asst. Leader and Stephen Lim as Main Leader.

This is incorrect. As I said and I repeat, Chris Foreman is the Leader/Host and Stephen Lim is Co-leader. Please correct.

Please let me know when this is done. I repeat again, Chris Foreman, Leader/Host; Stephen Lim, Co-leader.

Thanks. Stephen

Kim Schulz Aug 3, 2026, 2:40 PM to Stephen, me, Sandy

Okay, I'll make the change. It doesn't really matter, as those two roles have the exact same privileges, but I will change it no problem.

Kim Schulz

Chris Foreman Mon, Aug 3, 4:17 PM

to Kim, Stephen

Stephen, We're back where we were. The leader who hosts and records attendance is designated "main leader" by the system. The other leader who does not is designated "assistant leader" by the system. But as an understanding between us two, we can both be "co-leaders". It's just words.

Chris

Stephen Lim Mon, Aug 3, 4:42 PM

to Sandy, Kim, me

Kim, I am looking forward to the corrections as you promised. Please let me know when it is done. Thanks.

Stephen

Stephen Lim Tue, Aug 4, 1:33 PM

to Kim, me, Sandy

Kim, I checked the participants page and it has not yet been corrected.

Please let me know when it is done.

Stephen

Kim Schulz Tue, Aug 4, 1:51 PM

to Stephen, me, Sandy

Hi. This is done. Please take a screenshot showing me what you see.

Stephen Lim Tue, Aug 4, 2:07 PM

to Kim, me, Sandy

Kim, I am seeing my title as Asst. Leader. It has to be Co-leader. I don't think I need to define the meaning of these words and let you see the difference in meaning. But if you insist, I will define it for you. Let me know.

There are reasons for this. I cannot go into the details of what happened in the past couple of weeks. Please believe me that this is for the good of our community group and for CPC as a whole. Thanks.

Stephen

Kim Schulz Tue, Aug 4, 2:13 PM

to Stephen, me, Sandy

Hi. There is no Co-leader designation in CPC Connect. Both the Assistant and Main leaders have the same privileges.

Stephen Lim Aug 4, 2026, 2:54 PM

to Kim, me, Sandy

Kim, Thank you for confirming that there is no such title as 'Co-Leader' in CPC Connect, and that an assistant leader has the same privileges as the main leader. I am not looking for privileges, power and authority. I am a servant of my Lord and Savior Jesus Christ. I just would

like to serve my Master Jesus Christ humbly, honestly, truthfully, and with hard work and integrity.

I know I don't need to explain everything. I just would like you to understand where I am coming from. By the grace of God, I pastored a church for 28 years and served one of the administrators of our mission organization in NJ of 55 churches around the world.

This matter/case is now closed. I appreciate your understanding